

അന്ത്യകല്പന

പ്രിയമക്കളേ,

നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുമിശിഹായുടെ വാത്സല്യ ശിഷ്യന്മാരിൽ ഇൻഡ്യയുടെ അപ്പസ്തോലനായ പരിശുദ്ധ മാർ തോമ്മാശ്ലീഹാ മലങ്കര വന്ന് വിശുദ്ധ സഭ സ്ഥാപിച്ചതിന്റെ 19-ാം ശതാബ്ദം അടുത്ത നാളുകളിൽ പൂർത്തിയായതിനെ നാം സ്മരിച്ചിരിക്കുന്നതാണല്ലോ. ഇൻഡ്യാ രാഷ്ട്രീയമായി സ്വാതന്ത്ര്യം പ്രാപിച്ച ശേഷം ഏതാണ്ട് 5 സംവത്സരം കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഇക്കാലത്ത് നമ്മുടെ അപ്പസ്തോലിക സഭയുടെ വളർച്ചയ്ക്കുള്ള സാധ്യതകൾ നാം പരിപൂർണ്ണ പ്രത്യാശയോടുകൂടി ധരിച്ചു കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. നമുക്ക് ലഭ്യമായിരിക്കുന്ന അവസരം യഥോചിതം വേണ്ട പദ്ധതികളിലും മാർഗ്ഗങ്ങളിലുംകൂടി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുവാൻ നാം അതിയായി ആകാംക്ഷിക്കുന്നു. എന്നാൽ അതിനുള്ള നമ്മുടെ വൃദ്ധതയുടെ കഴിവുകൾ വളരെ പരിമിതമായിരിക്കുന്ന വിവരം നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതോടൊപ്പം തന്നെ സഭാമക്കളായ നിങ്ങൾക്കു

ഓരോരുത്തർക്കുമുള്ള കർത്തവ്യങ്ങളേയും കഴിവുകളേയും പറ്റി നിങ്ങൾ സ്ത്രീപുരുഷഭേദമന്യേ ചിന്തിക്കേണ്ടതാണെന്ന് നാം ആദ്യമായി അനുസ്മരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തുകൊള്ളുന്നു.

നമ്മുടെ വൃദ്ധതയിൽ നിന്നുള്ള ക്ഷീണവും ശരീരാസ്വാസ്ഥ്യവും പൂർവ്വാധികം വർദ്ധിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇന്ന് നമ്മുടെ 85-ാം ജന്മദിനമാണ്. കഴിഞ്ഞ 84 സംവത്സരങ്ങൾക്കുള്ളിൽ നാം നേരിട്ടുകാണുകയും, അറിയിക്കുകയും, ഇടപെടുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ള നമ്മുടെ പൂർവീകരും സമകാലീനരുമായിരുന്ന അനേകരും ഇഹലോകം പിരിഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു. ദൈവനിയോഗത്താൽ നാം ഇന്നുവരെ എത്തിയിരിക്കുന്നു. സഭാസേവനത്തിനു വേണ്ടി നമ്മുടെ 10-ാം മത്തെ വയസ്സിൽ കോറുയോപട്ടവും 36-ാം മത്തെ വയസ്സിൽ കശ്ശീശാപട്ടവും ദയറോയുസായും 41-ാമത്തെ വയസ്സിൽ മെത്രാൻ സ്ഥാനവും M.E 1093-ാമാണ്ടു തുടങ്ങി മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്താ സ്ഥാനവും നമ്മെ ഭരമേല്പിക്കുവാൻ ദൈവവിളി തിരുവിഷ്ഠമായി. ഈ ഓരോ പദവിയിലും, സ്ഥാനത്തും; സ്വാശ്രയമോ, സ്വേച്ഛരയോ നമ്മിൽ പ്രബലപ്പെടാതെ ദൈവനടത്തിപ്പിന് വിധേയമായി വർത്തിക്കണമെന്നുള്ള ലക്ഷ്യംവെച്ച് നാം ആത്മാർത്ഥമായി പെരുമാറിയിരുന്നുവെങ്കിലും മനുഷ്യസഹജമായ പല കുറവുകളും നമ്മിൽ വന്നുപോയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ളത് വിസ്മരിക്കാവുന്നതല്ല. ദൈവം തിരുവിഷ്ഠമായി നമ്മെ ഏല്പിച്ചിട്ടുള്ള താലന്തും നമ്മുടെ സഭാമക്കളായ നിങ്ങളാണെന്ന് നാം വിശ്വസിക്കുന്നു. നിങ്ങളെപ്പറ്റി ദൈവതിരുമുന്പാകെ കണക്കു പറയേണ്ടതായ അവസരത്തിൽ നിങ്ങൾ പ്രായഭേദമോ, സ്ത്രീപുരുഷവ്യത്യാസമോ കൂടാതെ ഒന്നിനു മൂപ്പതായും, അറുപതായും, നൂറായും ഫലം പുറപ്പെടുവിച്ച് കാണുമാറാകണമെന്നാണ് നാം ഇപ്പോൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത് . മനുഷ്യായുസ്സ് സാധാരണ 70 എന്നും, പ്രയാസത്തോടുകൂടി 80 എന്നും സങ്കീർത്തനക്കാരൻ പറയുമ്പോൾ നമ്മുടെ വൃദ്ധതയിൽ നാം സംതൃപ്തനാകുകയും അതുനിമിത്തം നാം കാരൂണ്യവാനായ സർവ്വശക്തനെ മഹത്വപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു.

നമ്മുടെ തിരുസഭയുടെ വളർച്ചയ്ക്ക് സഭാമക്കളായ ഓരോ വ്യക്തിയും ആത്മീയമായി വളരേണ്ടത് അനിവാര്യമാകുന്നു. വ്യക്തികൾ ദൈവീകവെളിച്ചം പ്രകാശിപ്പിക്കേണ്ടതും ആ പ്രകാശത്താൽ അന്യർ പ്രകാശം പ്രാപിപ്പാനുള്ളതുമാകുന്നു. ദീപത്തിൽ നിന്നു ദീപം കൊള്ളത്താമെന്നല്ലാതെ അന്ധകാരത്തിൽ നിന്ന് പ്രകാശം ഉദിക്കുവാൻ സാധ്യമല്ലല്ലോ.

ആകയാൽ നാം പലപ്പോഴായി പ്രസംഗങ്ങളാലും, സംഭാഷണങ്ങളാലും, കൽപനകളാലും മുമ്പ് നിങ്ങളെ പ്രബോധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള

തിനെ തുടർന്നും, ആവർത്തിച്ചും, ഉറപ്പിച്ചും, ഈ അവസരത്തിൽ നിങ്ങൾക്കു നൽകുന്ന സന്ദേശം ഇതാകുന്നു. രക്ഷക്ക് വി. സഭയുടെ വിശ്വാസാചാരങ്ങളും, കുദാശകളും, കുറ്റമറ്റവയും നിത്യരക്ഷയ്ക്ക് ഉപയുക്തമായ മാർഗങ്ങളും ആകുന്നു. അവയെ നിങ്ങൾ മുറുകെ പിടിക്കുകയും അചഞ്ചലമായി ഉറച്ചു നിൽക്കുകയും ചെയ്യണം, പ്രവൃത്തി കൂടാത്ത വിശ്വാസം ചത്തതാകുന്നു എന്നറിയുകയും, നിങ്ങളുടെ സത്യവിശ്വാസം എല്ലായ്പ്പോഴും ജീവിതത്തിൽ പ്രായോഗികമാക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതും അത്യാവശ്യമാകുന്നു.

ശിരസ്സുകൂടാതെ ശരീരത്തിന് ജീവനുണ്ടാകയില്ലല്ലോ. മിശിഹാ മണവാളനും തലയും, തിരുസഭ മണവാളിയും ശരീരവുമത്രെ. നമ്മുടെ ദൃശ്യമായ ക്രിസ്തീയസഭയുടെ ദൃശ്യമായ തലയായിരിക്കുന്നത് പ: പത്രോസ് അപ്പോസ്തോലന്റെ പിൻഗാമിയായി വി: അന്ത്യോഖ്യാസിംഹാസനത്തിൽ വാണരുളുന്ന വി. പാത്രിയർക്കീസു ബാവാ തിരുമനസ്സുകൊണ്ട് മാത്രമാണ്. ശൈശ്വഹികവും, കാതോലികവും ആയ ഏകവിശുദ്ധ സഭ നമ്മുടേതു തന്നെ. ശിരസ്സാകുന്ന സഭാതലവനെ നിരാകരിച്ചുകൊണ്ട് ശരീരമാകുന്ന സഭയിൽ അംഗത്വം പാലിക്കുന്നതിനു പ്രകൃതിയോ, നിയമമോ, സ്വഭാവനീതിയോ അനുവദിക്കുന്നതല്ല. ഇതു നമ്മുടെ ഒരു വിശ്വാസസത്യം തന്നെയാകുന്നു. ഇതിനെ പരിരക്ഷിക്കുന്നതിനു നമ്മുടെ ഭരണകാലവും, ആയുസ്സിന്റെ നല്ലഭാഗവും നാം ചെലവിടേണ്ടതായി വന്നിട്ടുണ്ട്. അങ്ങനെയുള്ള നീതിയുടെ പോരാട്ടത്തിൽ ഇന്നുവരെ ദൈവകൃപ! നമ്മുടെ കൂടെയുണ്ടായിരുന്നുവെന്ന് നിങ്ങൾ ഓർത്തുകൊള്ളണം. ആ സംരംഭം ഇന്നു ഇൻഡ്യയുടെ ബഹുമാനപ്പെട്ട സുപ്രീംകോടതി മുമ്പാകെയിരിക്കയാണല്ലോ. അവിടെയും സത്യംതന്നെ പ്രത്യക്ഷമാകുമെന്നു നമുക്ക് സമാശ്വസിക്കാം. തെറ്റിപ്പോയിരിക്കുന്ന നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങൾക്ക് പിതാവായ ദൈവം നേർവഴി വെളിപ്പെടുത്തി കൊടുക്കുമെന്നും, സഭയിൽ പുനരൈക്യം ഉണ്ടാകുമെന്നും നമുക്ക് പ്രത്യാശിക്കാം.

പൈതൽ നടക്കേണ്ട വഴിയിൽ അവനെ അഭ്യസിപ്പിക്കണമെന്നും, ദൈവഭയം ജ്ഞാനത്തിന്റെ ആരംഭമാകുന്നുവെന്നും വിശ്വസിച്ചുകൊണ്ട് നമ്മുടെ ഇടവകകളിൽ നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന സന്ദേശങ്ങൾ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ നിങ്ങൾ സദാജാഗരൂകരായി തുടരണമെന്ന് നാം പ്രത്യേകം പ്രബോധിപ്പിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ യുവജനങ്ങളുടെ ഉപരിവിദ്യാഭ്യാസത്തിന് ഉതകുന്ന ഒരു കോളേജിന്റെ അഭാവം പരിഹരിക്കുന്നതിന് നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിൽപ്പെട്ട കോതമംഗലത്ത് ഒരു ഒന്നാംഗ്രേഡ് കോളേജ് അനുവദിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിനുവേണ്ടി 2 കൊല്ലം മുമ്പ് നാം തിരുവിതാംകൂർ സർവ്വകലാശാലയിൽ ഒരപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചപ്രകാരം ഈയിടെ യൂണിവേഴ്സിറ്റി സിൻഡിക്കേറ്റ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതായി നമുക്ക് അറിവുകിട്ടിയിട്ടുണ്ട്. അതിലേക്കുവേണ്ട 50 ഏക്കർ സ്ഥലം തിരു-കൊച്ചി ഗവൺമെന്റ് അനുവദിച്ചു തന്നിട്ടുണ്ട്. ഈ കാര്യങ്ങൾ നമ്മുടെ വൃദ്ധതയിലെ പരിശ്രമഫലമാണ്. അതു പൂർണ്ണമായി നിറവേറ്റുന്നതിന് നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിലും അയൽ ഭദ്രാസനങ്ങളിലുമുള്ള എല്ലാ പള്ളിക്കാരും, വ്യക്തികളും സൗഹാർദ്ദമായും ശുഷ്കാന്തിയോടുകൂടിയും ഒത്തൊരുമിച്ച് സഹകരിച്ച് പരിശ്രമിക്കണമെന്ന് നാം പ്രത്യേകം ആഗ്രഹിക്കുകയും, അഭ്യർത്ഥിക്കുകയും, ആജ്ഞാപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

പ്രിയരെ ഇക്കാലം ലോകചരിത്രത്തിൽ ഒരു പുതിയവിപ്ലവഘട്ടമാണ്. ലോകസമാധാനം ഒരു തുലാസിലെന്നപോലെ തൂങ്ങി ആടുന്നു. സമത്വത്തിന്റേയും സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റേയും പേരിൽ കമ്മ്യൂണിസം തുടങ്ങിയ വിപ്ലവാദർശപൂർണ്ണങ്ങളായ പ്രസ്ഥാനങ്ങൾ മുഖേന ഭരണകൂടങ്ങൾ തന്നെ ചോദ്യം ചെയ്യപ്പെടുന്നവയായിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു. ഉള്ളവനും ഇല്ലാത്തവനും തമ്മിലും, തൊഴിലാളിയും മുതലാളിയും തമ്മിലും, സമത്വസ്വാതന്ത്ര്യവാദങ്ങളും മത്സരവും കളിയാടുന്നു. ഈ സ്വാതന്ത്ര്യവാദം കുടുംബങ്ങളിൽ ചരിദ്രം ജനിപ്പിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുനാഥൻ കൽപ്പിച്ചരുളി ചെയ്തിട്ടുള്ള സ്നേഹസന്ദേശം ഇക്കൂട്ടർ മറന്നുകളയുന്നു. നല്ല അയൽക്കാരൻ ആരെന്നും, ചെറിയവരോട് പെരുമാറേണ്ടത് എങ്ങനെയാണെന്നും ഉപമകൾ വഴി മിശുഹാ തമ്പുരാൻ കൽപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതിനെ നിങ്ങൾ ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ പ്രത്യേകം സ്മരിക്കണം. ദൈവമായ കർത്താവിനെയും, നിങ്ങളുടെ അയൽക്കാരനെയും പൂർണ്ണമായി സ്നേഹിക്കണമെന്നതാണല്ലോ എല്ലാ കൽപനകളുടെയും സാരം. സ്നേഹവും ത്യാഗവും എത്ര അഗാധവും നിഷ്കളങ്കവുമായിരിക്കണമെന്ന് യേശു ക്രിസ്തു തന്റെ ക്രൂശമരണമാകുന്ന പ്രവൃത്തികൊണ്ട് തന്നെ നമുക്ക് കാണിച്ചുതന്നിരിക്കുന്നു. ക്രിസ്തീയ സ്നേഹം കൊണ്ടല്ലാതെ ലോകത്തിൽ സമാധാനം നിലനിർത്തുവാൻ സാധിക്കുന്നതല്ല. നിർവ്യാജമായ പരസ്പരസ്നേഹം നിറഞ്ഞ ആത്മാവോടുകൂടി നിങ്ങൾ

ജീവിക്കണം. ആ സ്നേഹ ജീവിതം നിങ്ങൾക്കും അയൽവാസികൾക്കും സന്തുഷ്ടിയും സമാധാനവും കൈവരുത്തുന്നതാകുന്നു. അങ്ങനെ ഭൂലോകത്ത് എല്ലായിടത്തും ക്രിസ്തുമാർഗ്ഗം അറിയിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യട്ടെ.

വാത്സല്യ മുള്ളവരെ, നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെ നിങ്ങൾ സ്നേഹത്തോടെ പരിപാലിക്കണം കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഒരുമിച്ച്കൂടി, കൽപിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥനകൾ ദിവസവും നടത്തുകയും, സഭ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള നൊയമ്പുകൾ നിർവ്വഹിച്ച് ആചരിക്കുകയും ചെയ്ത് കൊള്ളണം. കുടുംബനിയന്ത്രണത്തിലും പൈതങ്ങളെ അഭ്യസിപ്പിക്കുന്നതിലും സ്ത്രീകൾക്കുള്ള പ്രത്യേക ചുമതലയും സൗകര്യങ്ങളും ഓർത്ത് എല്ലാ സ്ത്രീകളും പെരുമാറണം. സ്ത്രീ കുടുംബത്തിന്റെ ഉറവും, ഉപ്പുമാണെന്ന് പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കണം. കൊത്തിനെ നഗരത്തിലെ കല്യാണവിരുന്നിൽ നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ അമ്മ വഹിച്ച സ്ഥാനം നിമിത്തം വിരുന്നുകാർക്കും വീട്ടുകാർക്കും ലഭിച്ച സമൃദ്ധിയും സന്തോഷവും നിങ്ങൾക്ക് മാതൃകയായിരിക്കട്ടെ മനുഷ്യൻ വിയർപ്പോടുകൂടി അപ്പാർകുടിക്കണമെന്നുള്ളത് ദൈവ കൽപനയാകുന്നു. യാതൊരു തൊഴിലും ഹീനമല്ല. സേവനവും സ്നേഹവും മുൻ നിർത്തി ആത്മാർത്ഥമായി അധ്വാനിക്കുന്ന ഏവനും, തൊഴിൽ എന്തുതന്നെയായിരുന്നാലും തന്റെ തൊഴിലിന്റെ മാഹാത്മ്യവും ശ്രേഷ്ഠതയും അനുഭവബോധ്യമാകുന്നതാണ്.

നമ്മുടെ പട്ടക്കാർ തിരുസഭയിലെ വേലക്കാരും കാവൽക്കാരും മാണെന്നറിയണം, അവരുടെ സമ്പാദ്യം കർത്താവിന്റെ തിരുസഭാംഗങ്ങളുടെ പുഷ്ടിമ ആയിരിക്കട്ടെ. വൈദികവിദ്യാഭ്യാസത്തിന് അടുത്തകാലത്ത് നമ്മുടെ ഈ ആലുവ സെമിനാരിയിൽ നമ്മുടെ സഹായകനായ സഹോദരൻ ഗീവർഗീസ് മാർ ഗ്രീഗോറിയോസ് മെത്രാപ്പാലീത്തായുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഒരദ്ധ്യയനശാല, വിദഗ്ദ്ധതയും പരിപാകതയുമുള്ള മല്പാമ്പാരെ നിയമിച്ച് നാം ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ദൈവവിളിയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾ അതിൽ ധാരാളമായി വന്നു കൂടുമാറാകട്ടെ.

മലങ്കരയ്ക്ക് ഒരു ഭരണഘടനയുണ്ടാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ആലോചനയിലിരിക്കുകയാണ്. അതെല്ലാം തയ്യാറാകുമ്പോൾ സഭാവികസനത്തിനുള്ള പദ്ധതികൾ അതിൽ ഉൾപ്പെടുമെന്നു പ്രതീക്ഷിക്കാം.

“മനുഷ്യാ, നീ മണ്ണാകുന്നു. നീ മണ്ണിലേക്കു തിരികെ ചേരും” എന്ന കർത്യവചനം എല്ലാ മനുഷ്യരിലും നിവൃത്തിയാകേണ്ടതാകുന്നു. മരണം, ഉയിർപ്പ്, ന്യായവിധി എന്നിവയെപ്പറ്റിയുള്ള ചിന്ത നമുക്ക് എപ്പോഴും വേണ്ടതാണല്ലോ. അവസാന ന്യായവിധിയുടെ നാളിൽ “കൊള്ളാം, ഉത്തമനും വിശ്വസ്തനുമായ ദാസാ,..... ഒരുകുപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സൗഭാഗ്യങ്ങളിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചു കൊൾക” എന്ന നമ്മുടെ സ്രഷ്ടാവിന്റെ ആനന്ദകരമായ സന്തോഷശബ്ദം കേൾപ്പാൻ നാമും നിങ്ങളും സദാ ഒരൂങ്ങിയിരിക്കുന്നവരായിരിക്കണം. നമ്മുടെ ബലഹീനതയ്ക്കുവേണ്ടി നിങ്ങൾ പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യീൻ.

വാത്സല്യമക്കളേ, വിശുദ്ധരായ അബ്രാഹാം, ഇസ്ഹാക്ക്, യാക്കോബ് തുടങ്ങിയ നമ്മുടെ പൂർവ്വികപിതാക്കന്മാരും, സർവ്വ ഗുരുജനങ്ങളും, പ്രേഷിതസംഘവും, സകല പരിശുദ്ധന്മാരും, ശുദ്ധിമതികളും, പ്രത്യേകാൽ മാർതോമ്മാശ്ലഹായും, മാർ ഗീവർഗ്ഗീസ് സഹദായും തീയ്ക്കടുത്ത മാർ ഇഗ്നാത്യോസും ദൈവമാതാവായ വിശുദ്ധകന്യമറിയായും മരിച്ചുപോയവരും ജീവനുള്ളവരും വരുവാനിരിക്കുന്നവരുമായ നമ്മുടെ വി. സഭയെക്കുറിച്ച് അഭിവാഞ്ഛയുള്ളവരാണെന്ന് നാം വിശ്വസിക്കണം. ദൈവമായ കർത്താവ് തന്റെ തിരുരക്തത്താൽ വീണ്ടെടുത്തിട്ടുള്ള സഭയുടെ രക്ഷയ്ക്കും നിലനില്പിനും വളർച്ചയ്ക്കും. അവരെല്ലാവരുടേയും മദ്ധ്യസ്ഥപ്രാർത്ഥന കോട്ടയായിരിക്കട്ടെ!

നമ്മുടെ സഹോദരന്മാരും വാത്സല്യമുള്ളവരുമേ, നിങ്ങൾ എല്ലാവരും എന്നാളും നമുക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിപ്പിൻ!

കർത്താവായ യേശുമിശിഹാ തന്റെ വലത്തു തൂക്കെ നീട്ടി നിങ്ങളെ ഓരോരുത്തരേയും, നിങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളേയും, നിങ്ങൾക്കുള്ള സർവ്വത്തേയും അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ! വിശുദ്ധിയും മഹത്വവുമുള്ള ത്രിയേകസത്യദൈവമാകുന്ന പിതാവിന്റെ സ്നേഹവും, പുത്രന്റെ കൃപയും, പരിശുദ്ധരുഹായുടെ സംബന്ധവും സഹവാസവും നിങ്ങളെല്ലാവരോടുംകൂടെ സദാ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

A.D. 1953 ജനുവരി 23 ആലുവാ തൃക്കുന്നത്തു സെമ്മിനാരിയിൽ നിന്നും. No. 17